



Анализ работы по рассмотрению обращений граждан за первый квартал 2022 года

Справка о результатах работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению обращений граждан за январь – март 2022 года

Всего в следственных органах Следственного комитета в январе – марте 2022 года рассмотрено **151 657** обращений (с учетом жалоб, разрешенных в порядке статьи 124 УПК РФ), за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) **140 403**.

Следственными органами по существу разрешено 65 016 (42,9%) обращений (АППГ – 60 322 или 43%), из них по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях, не требовавших принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **29 096** (АППГ – 27 638), а также по вопросам предварительного следствия, не требовавшим принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **21 251** (АППГ – 21 893).

За анализируемый период поступило **39 632** обращения (АППГ – 32 054) по вопросам деятельности иных органов, которые направлены для рассмотрения в прокуратуру – **13 890** (АППГ – 10 699), другие ведомства – **25 742** (АППГ – 21 355).

Сотрудниками следственных органов на личном приеме, в том числе в on-line формате, принято **43 223** гражданина (АППГ – 43 176). Наибольшее количество заявителей принято в г. Москве – 3 169, Республике Татарстан – 3 018, Московской области – 1 967, Республике Башкортостан – 1 960, Свердловской области – 1 442, Удмуртской Республике – 1 004, Краснодарском крае и Нижегородской области – по 975.

В приемную Следственного комитета за отчетный период обратились **1 034** гражданина (АППГ – 1 043).

12 Мая 2022 10:56

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/references/Analiz/Analiz-raboty-po-obrashhen-1-2022>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
